بسم الله الرحمن الرحيم
الاجابة النموذجية المقترحه لامتحان الحاسوب

الاسـتـاذ نــور الـديــن بـنــي عــطــا        0775226286   

السؤال الاول : 

أ) 1- ظاهره
2- ظاهره

3- ضمنية

4- ظاهره

ب)

1) Print Cos(70*3.14/180)

2) Print SQR (X+y)

3) Print , N

4) Print INT(-6.444)

ج)

1-

1- تكلفة إعداد متجر الكتروني أقل من بناء متجر فعلي وصيانته , كما انه يتطلب عددا أقل من الموظفين .
2- كلفة المعاملات المستخدمة أقل بسبب الاستغناء عن المعاملات الورقية ومعالجتها وتوزيعها وحفظها واسترجاعها .
2- لكي تخبر المشتري بنجاح عملية الشراء .

3- يعود الى هندسة البناء , حيث تم بناء جدران الشقق السكنية المتقاربة من مواد عازلة ومقاومة لانتقال النيران , وذلك لمنع انتشار النار بين الشقق في حال اندلاعها في إحدى الشقق .
د) على مدى توافر البنى التحتية واستكمال المتطلبات الاساسية اللازمة لها .

السؤال الثاني  : 

أ)

1- امن الشبكات : مجموعة الاجراءات والقوانين والأنظمة التي يتم بها حماية المعلومات والأجهزة والوسائط المستخدمة في حفظ هذه المعلومات ومعالجتها وتبادلها عبر الشبكة .
2- التسويق الالكتروني : عملية ترويج البضائع والخدمات عن طريق شبكة الانترنت وذلك من خلال مواقع الكترونية تحتوي على صور البضائع والخدمات المراد تسويقها او من خلال الاعلان عن الموقع وما يحتويه على المواقع الالكترونية الاخرى.
3- التجارة الالكترونية الجزئية : هي التي يتم فيه انجاز احد عناصر العملية التجارية على الاقل بطرق تقليدية وليس عبر الإنترنت مثل شراء الملابس وغيرها , إذ يتم الدفع من خلال الانترنت , ويتم نقلها للمشتري بوساطة وسائل النقل التقليدية . 
ب) 1- AND

2- OR

ج) 

1- الموجات القصيره جدا .

2- الاشعه تحت الحمراء / البلوتوث 
3- موجات الراديو 

4- الاقمار الصناعية 

د) 
1- 

IF X >=9 Then Print X ^ 2 Else Print X *2
2-

Print 30 \ 4
3- 

Print (X+3) * ((X+3)/2) + 10

4-

Print N Mod 4

السؤال الثالث  : 

أ) 

1- تقوم التغذية الراجعة باستخدام معلومات عن مخرجات النظام , لمعرفة مدى فاعلية النظام والتحكم فيه , وتستخدم هذه المعلومات لتحسين المعالجة أو لضبط المدخلات من أجل تحقيق اهداف النظام .
2- هي العمليات التي تساعد على إنتاج المعرفة ,  وتمثيلها  , وخزنها , واختيارها , وتنظيمها , واستخدامها , ونشرها , وتحويل المعلومات والخبرات التي تمتلكها المؤسسة الى صيغة قابلة للتخزين والنقل بين الافراد لحماية الموارد الفكرية والذهنية من الضياع .
ب) 
1- سرعة تنزيل المعلومات .
2- تكلفتها المنخفضة .
3- توفر اتصالا دائماً مع الانترنت .
4- يتم احتساب التكلفة بناء على حجم البيانات التي تم تنزيلها , وليس بناءً على وقت الاتصال المستغرق .
ج) 

1- الحكومة الإلكترونية
2- مثل تجديد رخصة السيارة دون الحاجة للذهاب الى دائرة الترخيص , 
3- عن طريق البريد العادي
د) 

	5
	1 

	10
	2

	17
	3

	3
	4

	4
	5


السؤال الرابع  : 

أ)

حيث يمكن تحويل المعرفة الى براءات اختراع تتمتع بالحماية القانونية وحقوق الملكية الفكرية .
ب) 
تخفيض التكاليف وتسريع إنجاز معاملاتها مثل التحويلات المالية بين البنوك .
ج) 

1- مراكز المساعده : هي التي تعمل على الرد على استفسارات المستخدمين سواء كان ذلك من خلال موظف مختص او الرد الالي , وخيارات المساعدة المتوافرة في كثير من البرامج مثل نظام التشغيل   . Windows XP
2- التقاط المعرفه : استخلاص المعرفة بنوعيها من الافراد والمنافسين وغيرهم من مصادر المعرفة ومشاركة الاخرين فيها .
3- معدات ربط الشبكه : تقوم بربط مجموعات الحواسيب معا , بحيث تسمح باتصال عدد أكبر من الحواسيب بالشبكة , وتزيد المساحة التي تغطيها وتنظم تدفق البيانات خلالها , وتسهل تشخيص المشكلات ومعالجتها في الشبكة .
4- شعيرات كيبل الالياف الضوئية : تقوم هذه الشعيرات بنقل البيانات على شكل امواج ضوئية .
د) 

1- تمسح شاشة المخرجات اينما وردت في البرنامج .

2- يعطي اقرب عدد صحيح ل X

3- تنفيذ البرنامج .

4- انهاء جملة IF بالصيغه الثانية . 

السؤال الخامس : 

أ) عمليات التسويق والانتاج والتوزيع والبيع للسلع والخدمات باستخدام شبكة الانترنت.
ب) 

File , Edit , Run  …
ج) 

1) عدد جمل الادخال 2

2) عدد جمل الطباعه : 3

3) عدد جمل التعيين : 1

4) عدد الجمل التي يمكن حذفها : 4

5) الثوابت الرمزية : 1

د) 

1- 

For A = 0 To 260 Step 13

Print "A" ; A

Next A

2-

For A = 1 To 20 Step 1 

Input X

IF X = Fix(X) Then Print X

Next A

3- 

Input X , Y

Z = 5 * X + Y / 3 – ABS(8*X – 10* Y ^2)/ (3*Y+ 4*X^3) ^0

Print Z 

